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Міністерствам і відомствам, 
яким підпорядковані 
навчальні заклади, 

Управлінням освіти і науки 
обласних, міських і районних 
державних адміністрацій. 

Керівникам вищих навчальних 
закладів, 

Деякі питання призначення 
державних стипендій 
для видатних діячів освіти 

Указом Президента України від 10 вересня 2011 року № 906 «Про 
державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, 
охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери» з 
метою стимулювання їх творчої праці, засвідчення видатних особистих 
досягнень та надання їм державної підтримки установлені 1200 державних 
стипендій, в тому числі, для видатних діячів освіти : 

1)100 дворічних державних стипендій; 
2) 100 довічних державних стипендій для осіб, які досягли 

сімдесятирічного віку. 
Розмір державної стипендії становить 1,5 прожиткових мінімуму для 

осіб, які втратили працездатність. 
Дворічні державні стипендії можуть призначатися повторно. 
Відповідно до пункту 4 Положення про державні стипендії, 

затвердженого цим Указом, на здобуття державних стипендій для видатних 
діячів освіти може бути висунуто науково-педагогічних і педагогічних 
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працівників за особистий вагомий внесок у розвиток освіти, багаторічне 
сумлінне виконання професійних обов'язків, високий професіоналізм. 

Згідно з пунктом 5 цього Положення висунення кандидатів на 
здобуття державних стипендій здійснюється центральними та місцевими 
органами виконавчої влади, президіями Національної академії наук 
України та галузевих академій наук, закладами та установами охорони 
здоров'я, освіти, культури, вченими, педагогічними, художніми та іншими 
радами таких закладів та установ, творчими спілками, іншими 
громадськими об'єднаннями шляхом внесення своїх пропозицій стосовно 
кандидатур діячів освіти на отримання державних стипендій: до 
Міністерства освіти і науки України. 

На виконання Указу Президента України та з метою впорядкування 
відбору кандидатів на одержання державних стипендій для видатних діячів 
освіти міністерствам і відомствам, які мають у своєму підпорядкуванні 
навчальні заклади, управлінням освіти і науки обласних, міських і районних 
державних адміністрацій, керівникам навчальних закладів регулярно 
вживати організаційних заходів до висунення кандидатів на призначення 
державних стипендій для видатних діячів освіти та забезпечувати своєчасне 
внесення відповідних пропозицій стосовно їх кандидатур до Міністерства 
освіти і науки України. 

Згідно з пунктом 7 Положення проекти Указів Президента України 
про призначення державних стипендій вносяться на розгляд Президента 
України двічі на рік - до ЗО березня та до ЗО вересня. 

На здобуття державної стипендії для видатних діячів освіти на 
кожного з кандидатів окремо подаються документи (згідно з 
нижченаведеним переліком), які підписуються керівником навчального 
закладу, установи, організації та скріплюються гербовою печаткою: 

1. Подання (на офіційному бланку) щодо висунення кандидата на 
призначення дворічної або довічної державної стипендії \для видатних діячів 
освіти (обов'язково зазначити назву стипендії); 

2. Інформація про педагогічну або науково-педагогічну діяльність 
кандидата з зазначенням його особистого вагомого внеску у розвиток освіти; 

3. Витяг з протоколу засідання органів колегіального управління 
установ і організацій, навчальних закладів, яким, згідно з пунктом 5 
Положення, надано право на висунення кандидатів на здобуття державних 
стипендій, зокрема, вчених і педагогічних рад закладів освіти; 

4. Копії документів на державні нагороди і відомчі відзнаки; 
5. Скорочені анкетні дані про кандидата (обов'язково слід зазначити 

домашню і службову адреси; номери контактних телефонів; поштову адресу 
або реквізити банку та розрахунковий рахунок, куди має перераховуватися 
стипендія, а також вказати свій індивідуальний номер); -

6. Копія першої сторінки паспорту; 
Документи стосовно кандидатів на здобуття стипендій, подані без 

дотримання зазначених вимог, комісією не розглядаються. 



Документи належить подавати до департаменту атестації кадрів вищої 
кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки України за адресою: 
01135, м. Київ - 135, проспект Перемоги, 10. 

Телефони для довідок: (044) 481-47-72, 287-82-63. 

Заступник Міністра -

Зарванська О.В. ,481-47-72 

керівник апарату Р. В. Греба 


